

Errata

Na página nº 64, linha 7

Onde se lê: "...com a numeração de 1 a 4."

Deve ler-se: "...com a numeração de **4 a7**."

Na página nº 155, linha 28

Onde se lê: "...usaram a terceira pessoa do plural Nós..."

Deve ler-se: "...usaram a **primeira** pessoa do plural Nós..."